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Vragen van het lid Dobbe (SP) aan de Minister voor Buitenlandse Handel en
Ontwikkelingssamenwerking over de hervatting van de financiering van
UNRWA door de Verenigde Staten (ingezonden 10 april 2024).

Antwoord van Minister Schreinemacher (Buitenlandse Handel en
Ontwikkelingssamenwerking) (ontvangen 10 mei 2024).

Vraag 1
Klopt het bericht dat de Verenigde Staten (VS) de financiering van het United
Nations Relief and Works Agency for Palestine Refugees in the Near East
(UNRWA) hebben hervat?1

Antwoord 1
UNRWA USA heeft de fondsenwerving ten behoeve van UNRWA weer hervat.
UNRWA USA is een onafhankelijke non-profitorganisatie waar Amerikanen
geld aan kunnen doneren ten behoeve van UNRWA.2

Vraag 2
Klopt het dat de regering van de VS andere landen actief oproept om de
financiering van UNRWA te hervatten?

Antwoord 2
De Amerikaanse regering spreekt zich regelmatig uit over het belang van
UNRWA voor humanitaire hulp in Gaza en stelt publiekelijk in gesprek te zijn
met internationale partners over steun om de humanitaire noden in Gaza te
verlichten.

Vraag 3, 4 en 5
Onderschrijft u dat UNRWA verregaande maatregelen heeft genomen om
risico’s te beperken, zoals in het bericht wordt vermeld?
Deelt u de mening dat dit een goed moment is om de financiering van
UNRWA door Nederland weer te hervatten? Zo nee, waarom niet?
Kunt u een update geven van de voortgang van het onderzoek?

1 UNRWA, 8 april 2024, UNRWA USA resumes funding to the UN agency for Palestine refugees,
providing $ 5 million in support for life-saving humanitarian relief in Gaza | UNRWA

2 https://www.unrwausa.org/unrwa-usa-press-releases/unrwa-usa-resumes-funding-to-the-un-
agency-for-palestine-refugees
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Antwoord 3, 4 en 5
Graag verwijs ik naar de Kamerbrief d.d. 26 april 20243 waarin u bent
geïnformeerd over de uitkomsten van het onderzoek naar het integriteits- en
neutraliteitsbeleid van UNRWA en de kabinetsreactie op de onderzoeksresul-
taten.

Vraag 6
Kunt u deze vragen beantwoorden voor het commissiedebat Raad Buiten-
landse Zaken Ontwikkelingssamenwerking van 25 april 2024?

Antwoord 6
Dit is helaas niet gelukt.

3 Kamerbrief Rapport UNRWA d.d. 26 april 2024, Kamerstuk 26 150, nr. 211
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